

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России почтили память жертв фашизма**



Международный день памяти жертв фашизма отмечается ежегодно с 1962 года во второе воскресенье сентября. В этот день вспоминают тех, кто погиб во время Второй мировой войны, во время которой погибли десятки миллионов людей.

Этот памятный день должен служить каждому человеку напоминанием, что подобное никогда не должно повториться в будущем.

В этот день сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возложили цветы к памятнику детям, погибшим в фашистских концлагерях, почтили память погибших во Второй мировой войне минутой молчания.

## Изображения



14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1499300>